

“裹脚布”的行情报告

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客
发帖人:浪遏飞舟
发帖时间:4月16日7:56

最近股市火爆,看得我眼馋,于是咬咬牙,从银行取了钱,一头扎进股市里。这么一来,每天都要盯着股市“做功课”,不敢有丝毫马虎。那天,办公室的电脑中了病毒,看不成股市行情了,我急得像热锅上的蚂蚁,只得向朋友求助。打了几个电话,要么找不到人,要么一问三不知。这时,我突然想起了“裹脚布”。“裹脚布”是老张的绰号,他这个人说话太啰嗦,所以大伙儿给他起了

这个绰号,形容他讲话像懒婆娘的裹脚布,又臭又长。“裹脚布”是个老牌股民了,退了休,没啥事,成天就在证券交易大厅里泡着,他肯定知道行情。电话一打就通:“是老张吧……现在大盘多少点?”“你问大盘多少点呀?我告诉你,今天天没亮我就醒了,心里总像搁了点事,我躺在床上想了半天,才想起来是担心股市大盘崩盘,你知道,我的养老钱都砸到股市

里了……我今天早晨只喝了一碗稀饭,吃不下呀……”我越听越不耐烦,打断他的话,直截了当地说:“你就从进了证券交易大厅说起吧。”“哦,我知道了。我今天是九点十五分赶到证券交易大厅的,比平常早了五分钟。我一来就碰到一个老熟人,你猜是谁……不是……还没猜对……还是我告诉你吧,就是那个老李,他这一阵子赚大了,你猜他赚了多少钱……”我急得恨不得跳脚,不客气地再次打断他的话:“你就从看屏幕说起吧。”“好,好,我一看屏幕,你猜怎么了,还黑灯瞎火没开

呢。一直到开市两分钟后,才打开大屏幕。你说这像不像话,行情瞬息万变,一秒钟都是宝贵的……今天,我有点老糊涂了,连眼镜都忘了戴,看屏幕就像雾里看花呀,我连忙掏出眼镜,我忘了告诉你了,我这眼镜是刚配的,你猜花了多少钱?”我快急疯了,大声喊道:“老张啊,你把头抬起来,看看现在大盘是多少点,把点数告诉我。”“啊!我的妈呀,刚才接你电话的时候,还是4000点,现在怎么跌到了3830点,半个小时就跌了170点,大盘真要崩盘了……”

你要问现在最流行的是什么?一百个人保证有九十九个回答是“炒股”。炒股如同流行红眼病一样,一夜之间人人都成了股民,连办公室里做清洁的阿姨都不例外。那起伏的波浪线牵着多少奇事、趣事、糗事,有谁能道得清?《南京纪事》特撰几篇,与读者分享。——编者

不炒股也得炒了

明伟方

单位改制,我得到了一笔工龄补偿金,居然一下子成了亲戚朋友眼中的“有钱人”!于是,烦恼也接踵而至。补偿金到账的当天晚上,消息灵通的老同学阿黄就上门来借钱。阿黄本来有个不错的工作,但他嫌工作压力太大,辞职后做起了职业炒手。前几年股市疲软,阿黄损失惨重,亏了不少钱。股市变幻无常,我这点养命钱哪敢轻易冒险借给他?所以尽管他好说歹说,我还是委婉拒绝了他的要求。最后阿黄拂袖而去,搞得我心里很不痛快。

过了几天,堂弟也登门拜访来了。堂弟是今年才进入股市的,恰逢多年不遇的牛市行情,“初生牛犊不怕虎”的他买啥赚啥,几乎被胜利冲昏了头脑。他逢人就抱怨自己的资金太少,不然早就发大财了。他希望我能将这钱借给他炒股,他愿意付高息给我。我劝他股市风险很大,还是小心谨慎、量力而行为好。他甩下一句“真是一个死脑筋”,很不高兴地走了。老婆苦笑说:“看来,我们真得好好考虑一下这笔钱哟,要不然,会把亲戚朋友得罪干净的。”

“要不,我们也去交易所开个户吧?”我提议道。“你疯了啊?难道你也想把这养命钱拿去炒股?”老婆急得跳起了脚。

“我们开个户,没事时我也去交易所转转,让大家知道我们也在炒股,就不会再盯着我们的钱了。至于我们是真炒股还是假炒股,只要自己知道就行了哟!”

疑似大户室

张志强

我们公司楼下是一家证券公司,每天上楼下楼,都能感受到股市的火暴气氛。耳濡目染,我们也关心起股票来。昨天上午经理出门办事,他刚下楼,我们就在电脑上看到了股市行情。我们设计部的电脑是人手一台,老股民关注着自己的股票行情,准股民关注着大盘动态,六个人各自盯着电脑,倒是谁也不妨碍谁。

这时有人敲门:“请问这是设计部吗?”我头也不抬地说:“请进!”原先我们设计部来了客人,大家都争着接待,这回倒好,大家都盯着电脑看股票行情,丝毫没有接待的意思。也不能让客人冷场吧,我站起身来,正要说话,这位却先开了口:“哟!对不起!走错了门了,这里是大户室啊,请问设计部搬哪儿去了?”

只还利息 不还本金

魏燕

上个月,老公向我申请了五千块钱,说是想学人家炒股。起初我不同意,但老公拍着胸脯说,他有高人指点,只赚不赔。他还向我保证,一个月后付我五百块钱利息,我这才应允了。眼看一个月的期限已经过了好几天,老公提都没提炒股的事情,我实在忍不住了,便问他:“你炒股炒得怎么样了?上个月说要付我五百块钱利息,钱呢?”“哦,马上给你!”老公掏出五百块钱递给了我。我兴奋地问:“老公,你真赚钱了?”没想到,老公却耷拉着脑袋摇了摇头。“那这五百块钱是?”“付你的利息,我也算兑现承诺了,当初可没说要还你本金……”

那是大盘指数

朱竹

办公室里王阿姨是老股民了,电脑上装了股票软件,天天看。从前王阿姨光是唉声叹气,自从牛市以来,王阿姨整天笑得合不拢嘴。说来也怪,这股票是连翻地涨个没停,眼瞅着王阿姨8块钱买的股票,这都涨到30块了。大伙不禁眼热起来,这不,张阿姨也开了户头,正式杀入股市。

小朱刚从学校毕业没多久,虽说也眼红,可惜囊中羞涩,平时就翻翻报纸的股票版,也正儿八经地和人讨论着什么涨停跌停、周线日线,偶尔还以老练的口气说道:“我说买这股吧,肯定有上涨的空间!你说追涨?那也得追啊!”张阿姨有时还真拿小朱当回事儿,毕竟人家说得一套一套的。

这天刚开盘,小朱没事,就凑到王阿姨电脑前了。突然,她好像发现新大陆一般大呼小叫起来:“这股好!买这只股!瞧这涨势多强劲啊!就买这个,稳赚不赔!”

王阿姨连忙跑到电脑跟前,就瞥了一眼,立刻鄙夷地说:“乐什么,那是大盘指数!”

醒酒妙剂

吴帅

我们单位现在搞外出旅游或是聚餐活动时,分组的人越来越有心得了,炒股的大户一组,小炒小闹的一组,不炒不闹的一组。不按这样的分法,一定会激起股

民的公愤。一次聚餐,吃完饭又去唱歌,一行人喝得东倒西歪。深夜时分,欲返回之时,还有数人鼾声如雷,喊叫不醒。最后,有好事者终于呐

喊了如此一句:“又升了,我买的股票又升了!”倒下酣睡的几位显然都是资深的股民,一个激灵,全都爬了起来,急切询问:“升了多少?哪只升了?”



移民澳洲/加拿大,我们十分“熟”!
十数年成功经验,数千个成功案例铸就专业水平和行业知名品牌



俊汇商业移民论坛

澳洲注册移民代理
加拿大移民大律师
加拿大基金代表
澳洲鼎丰房产总监

讲座时间:5月27日(周日)
上午 9:30-12:00 加拿大专场
下午 13:30-16:00 澳洲专场

讲座地点:南京市中山东路319号
维景大酒店三楼查理厅(原希尔顿酒店)

订座电话:025-86827163

免费泊车, 免费讲座

特邀嘉宾

维州政府官员
澳洲注册移民代理
加拿大移民大律师
加拿大基金代表
澳洲鼎丰房产总监

讲座内容

权威解析加拿大、澳洲商业移民政策
专家点评各国商业移民项目选择要领
澳洲商人携项目来华寻找合作伙伴
快速加拿大萨省提名项目最新进展

公司地址:南京长江路德基大厦8楼A座

24小时热线: 13770692902, 13770692907, 13770692905, 13770692207, 13770692208

小学生的本土化留学

——南京21世纪双语学校的高品质双语教育

“双语教育”,并非什么新鲜事物,但在很多情况下,许多双语教育仅仅流于形式,并不产生明显的效果。不过,今年南京21世纪双语学校重点建设的双语教育示范班和中外双班主任班让人眼前一亮。双语教育示范班和中外双班主任班模式将在今年新招收的小学一年级实施,它们的主持者是校长邹长征先生。邹校长同时是东南大学外语系教授,享受国务院专家津贴,从事英语教育研究多年,颇有建树。邹校长认为,双语学校在双语教育方面已有十年的摸索和积累,进行双语教育模式深化和创新的时机已经成熟。

而是一项英语教育观的重大转变。所谓“学英语”,即传统的英语教育,仅仅注重语言知识的灌输,孩子的学习过程也只是从纸面的英语(教材)到纸面的英语(试卷),这样的英语是“死的英语知识”。而“用英语学”则强调英语的工具角色,学会运用,并且在运用中学习,这才是“活的英语应用”。语言学习的灵魂在于运用,双语教育示范班力图扭转传统英语教学中“应用”与“应试”的本末倒置,让英语起“死”回“生”。

双语教育示范班一脉相承,但它的教学方式上对英语运用能力的促进更加充分。它的秘诀就是,创造一种货真价实的留学氛围:每天上午,中国教师照常教学,夯实各项基础课程;整个下午,班级由外籍班主任全面接手,外教们在全英文氛围中教授各门学科。这样,每天下午,学生虽然身处中国,却与留学海外相似;外国的教师、外国的语言、外国的方式、外国的理念。

多外教、小班级,长时间、零距离:目前,预计有6名外教担任主讲,他们都是经过专业培训的人士,而他们负责教授的学生每班只有10到20人,这样的师生比完全超过了美国水平。此外,师生每天整个下午都会零距离接触,这是许多人梦寐以求的语言环境。

为,与一般人的想象不同,6、7岁正是学习外语的上佳时机,而且学习语言的最优方法是长期置身于某种语言环境之中。恰当的学习年龄加上优越的语言环境,经过小学六年朝夕相处的浸染,无论什么样的孩子都可掌握娴熟的外语技能。另外,双语学校也对此作了充分考虑,凡是报名交费的孩子,将每周免费安排中教和外教的情境教学,提前体验本土化留学,以便开学后更好地适应双语教育。

双语教育示范班:
变“学英语”为“用英语学”
双语教育示范班对之前双语教育方式的改进,一言以蔽之:变“学英语”为“用英语学”。这不是文字游戏,

不仅仅是增加外教的课时,更为重要的是让外教担任除语文和数学之外的至少一门课程的主讲教师,如社会、科学、健康、美术等,这样学生既学到了该学科知识,又在其中自然而然地锤炼了英语运用能力。
中外双班主任班:本土化留学
中外双班主任班的教育理念与

中外双班主任班的教学方式有如下特色:
纯正美国式教育方式:下午,由美国专业教育机构进行全部教学工作,使用浸泡式方法,在学生接受能力范围内提供原汁原味的美国式教育。其培养结果可以这样描述:小学毕业后,将孩子“扔进”美国同龄孩子中,他们几乎不存在明显的语言、知识、思维上的隔膜,可轻轻松松打成一片。

在具体情境中玩转英语:低年级的教学方式非常新鲜却又非常符合6、7岁孩子的身心特点:数名外教分别负责一个情境教室,比如食物情境、游戏情境、体育活动情境等,孩子轮流进入不同的情境教室,在具体情境的引导下,不知不觉就掌握了相关语言技能。在孩子看来,他并没有上课,也许只是吃了一顿蛋糕,唱了一首儿歌,兴致勃勃地玩了一下午,但就是那样玩出了鲜活的英语。

也许有人会会对低龄孩子的学习效果感到担忧,其实学术界普遍认为